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1. Cwywunwih  Swbpwwbnnipiwt  Gunwwpnigajul 2014 pywlwup hnyhuh  3-h
<<Cwjwunwth  Cwipwwbinnpiwl  Jwpqubnwpwliibpht gnuiwp  hwwnjugubne L
Cwjwunwbh  <wupwwbnnigjwt Yunwiwpnizjwl 2013 plwlwuh nblwnbdptph 19-h
N 1414-U npnpdwl dbg ugnuitbp Yuwnwpbne dwuhti>> phy 694-L npnadwdp <L
Swynigh  dwpquybinwnpwlhu <<lj| pupwghy npwdwpunphutip>>  handwdny
hwnlwgwd 1,200.0  hwqwp npwd  gnuiwphg  1160.0 hwqwp npwdl nnbg
<<lwfwgnyt  Jdwpqulwt  punwbhp>> dhgngwniwl  Jwulwyhgubiph  hwdwp
wbhpwdton  dwpqwhwgnwnnh - dbnp  pbipdwlp U dwubwyhgubiph nbnuihnfudwlp’
hwdwdwi hwybpwsdh:
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dwiuutiph
h/h | Dwfuubiph wbjwbnuwip | Shup /hwqup Luwliwlyp UwubwyhgUbiph Snudwp
nnwid/ phdp /hwquip
i/
1 Uwpquhwagniuwn 25.0 40 40 1000.0
2 Swlwuywphwdwiuu 4.0 40 40 160.0
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